



臺南藥理科技大學 新聞剪報

資料來源：中央通訊社

刊載日期：2013.01.25

記者：

校長室宣王雅玲

臺南藥理科技大學嘉藥志工服務團活力寶貝 大甲一起來

臺南藥理科技大學學生社團『嘉藥志工服務團』，通過教育部「102年教育優先區中小學生寒假營隊活動」的企劃審核，在葉政忠社團老師指導下，學生自組團隊前往教育優先區學校服務；活動於101年1月23日（星期三）至101年1月25日（星期五）在臺南市仁德區大甲國小舉行。

今年的營隊主題以「體能配合生態保育、休閒運動、性別平等、衛生保健、人權教育、環境保護」為主要面向，活動名稱為「活力寶貝 大甲一起來」。嘉藥志工服務團的學生為求活動順利進行，早早就於活動前二日提前進駐並夜宿在學校；另外為籌備精彩的活動內容，學生們各個也使出渾身解數、發揮創意，舉凡靜態的宣導課程或動態的各種團康遊戲設計，讓大甲國小的小朋友充滿期待。教育部鼓勵大專院校學生社團及民間團體青年志工，利用寒暑假期間至教育優先區中小學免費辦理營隊活動，以消弭城鄉差距、學習落差之憾，並將服務學習之內涵與精神融入於營隊活動中，培養樂觀進取、積極奉獻及關愛社會之服務人生觀。

圖說：

1. 嘉藥志工服務團與大甲同學熱情合影



2. 同學們圍圈圈一起玩遊戲



資料來源：中央通訊社
刊載日期：2013.01.24
記者：

校長室
組員 王雅玲

嘉南藥理科技大學活力寶貝-小學生寒假營隊活動

嘉南藥理科技大學學生社團「嘉藥志工服務團」、「澎湃群星會」與「文化創意部落」榮獲行政院青輔會青睞，利用寒假主辦該會所推行的「102年教育優先區中小學生寒假營隊活動」。1月23日至25日於臺南市仁德區大甲國小，1月30日至2月1日於高雄市湖內區明宗國小，以及2月3日至5日於臺南市北區成功國小舉行。

今年營隊分別以「藝術創作」、「人文地理」及「生態教育」為主題，活動名稱為「活力寶貝大甲一起來」、「聲入兒心樂在生活」及「文紙濱冰一定讓你開心」。嘉藥志工服務團的學生為求活動順利進行，早早於幾天前就提前進駐國小，參與活動的大學生們各個使出渾身解數、發揮創意，規劃出許多豐富的體驗活動，期待讓參與活動的小朋友可以在這次的營隊中，體驗多采多姿的遊戲與團體生活，留下難忘且美好的寒假印象。

負責策畫的同學們表示，每次參與的營隊經驗都帶給大家很多的收穫及感動，今年更結合了三個社團，在短短半個月內到三所學校服務，光是籌備工作就是個大挑戰。雖然犧牲了可以玩樂的假期，但感受到每位小朋友純真而充滿活力的歡笑與快樂，這種成就與感動確實令人窩心。

負責指導的葉政忠老師表示，嘉南藥理科技大學平時就積極鼓勵學生走出校外從事志願服務活動，大學生利用假期擔任志工更是一種很好的生活體驗。該校課外活動組提供相當多的管道與資源，鼓勵學生推展各類營隊活動，至今參與服務性社團活動已累積不少人數，學生們均表示此類的體驗是課堂之外極為難得的人生經驗。該校聯絡人：課外活動組葉老師，聯絡電話：06-2664911 轉 1225。

資料來源：悠遊台灣新聞網

刊載日期：2013.01.24

記 者：

校長室 寶 王雅玲

[活動總匯] 嘉藥志工服務團 活力寶貝 大甲一起來



臺南藥理科技大學學生社團『嘉藥志工服務團』，通過教育部「102年教育優先區中小學生寒假營隊活動」的企劃審核，在葉政忠社團老師指導下，學生自組團隊前往教育優先區學校服務；活動於101年1月23日至101年1月25日在臺南市仁德區大甲國小舉行。

今年的營隊主題以「體能配合生態保育、休閒運動、性別平等、衛生保健、人權教育、環境保護」為主要面向，活動名稱為「活力寶貝大甲一起來」。嘉藥志工服務團的學生為求活動順利進行，早早於活動前2日提前進駐並夜宿在學校；另外為籌備精彩的活動內容，學生們各個也使出渾身解數、發揮創意，舉凡靜態的宣導課程或動態的各種團康遊戲設計，讓大甲國小的小朋友充滿期待。教育部鼓勵大專校院學生社團及民間團體青年志工，利用寒暑假期間至教育優先區中小學免費辦理營隊活動，以消弭城鄉差距、學習落差之憾，並將服務學習之內涵與精神融入於營隊活動中，培養樂觀進取、積極奉獻及關愛社會之服務人生觀。



▲嘉藥志工服務團與大甲同學熱情合影